1) Para el amplificador de instrumentacion INA332,

a) Obtener la expresidn de la tension en la salida (Vout), en funcion de Vin., Vin+ Y Vrer.

b) Determina la expresion de la ganancia diferencial del amplificador de instrumentacion
INA332.

c) Determina la ganancia en modo comun de este amplificador.

d) Disefia el circuito para conseguir unas ganancias de 5, 10, 50 y 100.

e) Edita el circuito en el simulador LushProjects y comprueba cada una de las ganancias
disefiadas y la ganancia en modo comun.
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